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ACTA 003 
 
HORA: 06:02 P.M. 
FECHA: DOMINGO 22 DE ENERO DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. LECTURA DE PONENCIA.  
5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
  

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                 X 
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista 12   honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El honorable concejal MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID, ingreso a las 6:21. p.m.                               
 

NOTA: el presidente manifiesta que en el día de ayer el honorable Concejal Yon Fredy Porras 
Carvajal, sufrió un accidente e hizo llegar la incapacidad, por lo tanto la sesión la va realizar 
virtualmente. 
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2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                Ausente  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 12 votos positivos, 1 ausente 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría. 

Se inicia un receso siendo las 6:20 p.m. 

Se levanta el receso siendo las 6:21 p.m. 

3. ORACIÓN. 

La oración es efectuada por el H.C. Gustavo Andrés Chica Macias.  
 
4. LECTURA DE PONENCIA 

La secretaria da lectura a la ponencia rendida por la honorable concejal Shirley Rey Duran al 
Proyecto de acuerdo No 001 “CONSULTORÍA PARA LA FORMULACIÓN DEL PLAN DE ACCIÓN 
EN EL MARCO DE IMPLEMENTACIÓN DE LA POLÍTICA PÚBLICA DE EQUIDAD DE GÉNERO 
PARA LAS MUJERES DEL META (ORDENANZA 786 DE 2012) EN EL MUNICIPIO DE SAN 
MARTÍN DE LOS LLANOS- META”. 

La secretaria da lectura a la ponencia rendida por el honorable concejal Juan Álvaro Rey al 
Proyecto de acuerdo No 002 “CONSULTORÍA PARA LA FORMULACIÓN DEL PLAN DE ACCIÓN 
EN EL MARCO DE IMPLEMENTACIÓN DE LA POLÍTICA PÚBLICA DEPARTAMENTAL DE 
DERECHOS HUMANOS, DERECHO INTERNACIONAL HUMANITARIO Y PAZ PARA EL 
DEPARTAMENTO DEL META PARA EL PERIODO 2019 – 2034 APROBADA MEDIANTE LA 
ORDENANZA 1026 DE 2019 EN EL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS- META”.  
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Tiene la palabra Honorable Concejal Juan Álvaro Rey. 

Gracias señor presidente, el acuerdo no nos dice que debemos entregar algún informe, pero hay 
una parte que nos dice, que los ponentes tienen un límite de tiempo para entregar ponencia. 

El presidente informa que cuando se cite a comisión nos informe para poder informar a la 
comunidad y solicito al concejal Zamir que a mas tardar el día marte rinda el informe.  

5. PROPOSICIONES Y VARIOS, 

No reposan proposiciones en secretaria, presidente.  

El presidente solicita si alguien se ha inscrito. 

La secretaria manifiesta que no señor presidente.   

Tiene la palabra Honorable Concejal Gustavo Chica. 

Gracias presidente, es para solicitar a la plenaria el cambio de horario del día martes y poder 
sesionar a las 6:00 p.m. lo mismo para la comisión. 

Tiene la palabra Honorable Concejal Juan Álvaro Rey. 

Seria bueno que los tres ponentes nos reuniéramos y los demás integrantes de la comisión para 
poder rendir informe y dar continuidad a los debates de los proyectos. 

Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 

 Quiero solicitar a esta comisión que se invite a las mesas de las mujeres, porque nos había 
informado que no se habían invitado, pero al parecer si estuvieron e igualmente que se invite al 
contratista.  

Tiene la palabra Honorable Concejal Juan Álvaro Rey. 

Mirando los tiempos la sesión de comisión se puede realizar el día miércoles a las 9:00 a.m. 

Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra. 

Para informar a la plenaria que el día miércoles no puedo asistir.  

Tiene la palabra Honorable Concejal Shirley Rey. 

Es para citar a la comisión el día miércoles para dar debate al proyecto No 001. 

El presidente solicita que para el día miércoles 25 se realice la sesión a las 8:00 p.m. 

Votación nominal para la proposición presentada por el honorable concejal   CHICA MACIAS 
GUSTAVO ANDRES, con la adición del honorable conejal FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO, de 
realizar la sesión del día martes 24 a las 7:00 p.m. y el día miércoles 25 a las 8:00 p.m. 
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NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X    
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY AUSENTE   
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Con 12 votos positivos, 1 ausente 0 Negativo, la proposición  es aprobado por mayoría. 

En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
tema, queda convocados para mañana 23 de enero hora reglamento, en el recinto y se cierra la 
sesión siendo las 6:45 p.m. del día 22 de enero del 2023 

 

 

 

 ____________________________________                                  _______________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                           GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                               Secretaria General 
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